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Chambre des représentants  
de belgique

belgisChe Kamer van  
volKsvertegenwoordigers

van het Franstalig werkend lid en 
van het Franstalig eerste plaatsvervangend lid 

van het Vast Comité van toezicht op 
de inlichtingen- en veiligheidsdiensten

du membre effectif francophone et 
du premier membre suppléant francophone 

du Comité permanent de contrôle 
des services de renseignements et de sécurité

NOMINATION BENOEMING
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Het mandaat van het Franstalig werkend lid van 
het Comité I, de heer Thibaut Vandamme, loopt af op 
9 januari 2024.

De Kamer moet dus overgaan tot de benoeming van 
een nieuw Franstalig werkend lid en van een nieuw 
Franstalig eerste en tweede plaatsvervangend lid.

Overeenkomstig de beslissing van de plenaire verga-
dering van 2 maart 2023 werd in het Belgisch Staatsblad 
van 8 maart 2023 een oproep tot kandidaten bekend-
gemaakt voor deze mandaten.

Naar aanleiding van deze oproep werden de volgende 
kandidaturen ingediend en ontvankelijk verklaard:

voor het mandaat van Franstalig werkend lid:

— mevrouw Séverine MERCKX, adviseur Justitie, 
Veiligheid en Binnenlandse Zaken bij de vice- e e r -
steminister, minister van Economie en Werk;

— mevrouw Florence OLEFFE, directrice plans & 
policy bij ADIV;

— de heer Thibaut VANDAMME, lid van het Comité I;

— de heer Thierry WERTS, raadsheer bij het Hof van 
beroep van Brussel.

De heer Thibaut Vandamme beschikt niet over een 
veiligheidsmachtiging van het niveau ‘zeer geheim’ 
en dient uiterlijk de dag voorafgaand aan de geheime 
stemming het bewijs te leveren hierover te beschikken.

voor het mandaat van Franstalig eerste plaatsver-
vangend lid:

— mevrouw Séverine MERCKX, adviseur Justitie, 
Veiligheid en Binnenlandse Zaken bij de vice- e e r -
steminister, minister van Economie en Werk;

— de heer Thierry WERTS, raadsheer bij het Hof van 
beroep van Brussel.

Le mandat du membre effectif francophone du 
Comité R, M. Thibaut Vandamme, expire le 9 janvier 2024.

La Chambre doit dès lors procéder à la nomination d’un 
nouveau membre effectif francophone et de nouveaux 
premier et second membres suppléants francophones.

Conformément à la décision de la séance plénière du 
2 mars 2023, un appel à candidats pour ces mandats a 
été publié au Moniteur belge du 8 mars 2023.

À la suite de cet appel, les candidatures suivantes ont 
été introduites et ont été déclarées recevables:

pour le mandat de membre effectif francophone:

— Mme Séverine MERCKX, conseillère Justice, 
Sécurité et Affaires intérieures auprès du vice-premier 
ministre, ministre de l’Économie et du Travail;

— Mme Florence OLEFFE, directrice plans & policy 
au SGRS;

— M. Thibaut VANDAMME, membre du Comité R;

— M. Thierry WERTS, conseiller à la Cour d’appel 
de Bruxelles.

M. Thibaut Vandamme ne dispose pas d’une habilita-
tion de sécurité de niveau ‘ très secret’ et doit en amener 
la preuve au plus tard le jour précédant le vote secret.

pour le mandat de premier membre suppléant 
francophone:

— Mme Séverine MERCKX, conseillère Justice, 
Sécurité et Affaires intérieures auprès du vice-premier 
ministre, ministre de l’Économie et du Travail;

— M. Thierry WERTS, conseiller à la Cour d’appel 
de Bruxelles.
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